

门外建苗圃 荷锄种百花

合肥一对老夫妻拓荒28年建花园

一年四季,合肥市蜀山区龙河路社区的胡彬、姜明华老两口家楼下的花园总是一片姹紫嫣红的景象,郁金香、牡丹、芍药等各种花卉竞相绽放。

而在28年前,那里曾是一片荒地,后来,这对恩爱的老夫妻亲手拓荒建起了这个约100㎡的花园。

■ 唐定淮 童时珍
记者 马冰璐 文/图



老人在花园里忙碌着

老夫妻亲手拓荒建花园

90岁的胡彬和87岁的老伴姜明华是一对恩爱老夫妻,两人都喜欢养花种草。1987年,均已退休的两人看到楼下的荒地满是荒草、瓦砾,感觉挺可惜的。

于是老两口决定,把这块约100㎡的荒地改造成百花争艳的花园,“清理荒地上的野草、瓦砾,前前后后花费了2个月时间。”

细心的他们用清理出来的瓦砾、碎砖块垒成花园的围栏。荒地改造好后,非常喜爱牡丹的胡老特地请老战友从河南帮忙买了4棵牡丹,“4棵牡丹花了60元,要知道那时候我的退休工资才120元/月。”

此后,老两口又陆陆续续地种下了郁金香、芍药、海棠等花卉,约有200株。

两人不顾年迈,坚持自己从二楼提水浇花、亲自拔草、自制肥料……天天忙得不亦乐乎。

自编画册记录满园花草

随着时光流逝,花园渐渐成为附近一道风景线,来赏花、拍照的人络绎不绝。除了养花,老两口还在花园里种植何首乌、决明子等中草药,花园俨然成了“百草园”。他们还学会用这些中草药,泡制药酒送给亲朋好友品尝。

2010年,看着葱葱郁郁的满园花草,胡老萌生了一个想法,自编画册记录下这些花花草草。爱好摄影的他随即整理出多年来拍摄牡丹、海棠、芍药等花草的照片。他给这本画册起了一个雅致的名字——《小园琼瑰》。画册里还记录了一首他写的诗,胡老说,诗中所写的“门外建苗圃,荷锄种百花”讲的就是他和老伴拓荒建花园的事。

最近两年,由于年迈,老两口渐渐将打理花园的事交到子女手上。虽然子女们把花园也打理得很好,但放心不下的胡老偶尔还是会下楼浇浇水、拔拔草。他说,“这个花园是我和老伴永远的牵挂”。

市民家庭赛花会 喊你来报名参加

星报讯(吴文婷 记者 沈娟娟)北纬31°合肥第二届花卉节市民家庭赛花会、DIY插花大赛开始报名啦!您家里有美丽的花卉,或是喜欢动手插花,即日起至4月22日,快去报名参加活动,最高能获得500元奖金。

据介绍,参赛作品不限花卉品种、数量,共征集入围作品80~100个。参赛者需将姓名、联系电话、参赛作品照片及花卉名称、相关故事等信息发至组委会指定邮箱(853438227@qq.com)。入围家庭需在4月27日当天将参赛作品送至包河区牛角大圩第二届花卉节一号展馆。此次赛花会设特等奖3名,奖金各500元;一等奖5名,奖金各300元;二等奖10名,奖金各200元;三等奖20名,奖金各100元;优秀奖若干名,奖金各50元。

同时,北纬31°合肥第二届花卉节市民DIY插花大赛也于昨日拉开帷幕,参赛市民可将相关信息发至组委会指定邮箱(942430422@qq.com)报名参加。

央视首部少儿励志影片 《少年向上》征集小演员

你想给孩子一段不一样的成长经历吗?你想让孩子的童年留下更值得纪念的回忆吗?

儿童版“奥斯卡”——2015年阳光少年儿童电影节4月11日在杭州举办,除了众多获奖的“小演员”、“小编剧”等,电影节现场还推出首部少儿励志剧《少年向上》、侦探剧《校园小侦探》以及《中国国学儿童经典剧》等多部央视合作少儿影视剧目及众多小演员招募活动。其中,《少年向上》小演员甄选目前已在全国拉开帷幕,合肥也将迎来安徽地区的选拔。“我们希望给孩子们开拓更大的平台,更广阔的天地,更精彩的童年。”安徽地区小演员选拔负责人、市场星报APG微电影工作室蒋乃纯主任表示,希望有更多有梦想、有才艺的孩子们能够参与到活动中,通过这个平台得到展示、学习和锻炼的机会。

据了解,目前海选报名已经开始,凡是拥有表演梦想和才艺、渴望展现自己的6~15岁青少年均可通过工作时间内拨打报名电话0551-62556647,或关注市场星报“惠生活”(hsh_sxcb)微信平台,发送“少年向上+姓名、性别、年龄、联系方式”进行报名。详情请关注市场星报及“惠生活”微信平台相关信息发布。

星艺装饰 XINGYI DECORATION
「合肥站」
把装修交给我们,您放心上班去



“码”上更精彩

第四届 粤派家装江淮行

Yue sent Domestic outfit Jianghuai Line
全国480城联动

协办单位

活动时间: 2015年4月18日 活动地点: 黄山路皇冠假日酒店 VIP尊贵热线: 0551-62832327/62832328